
 

Εκδηλώσεις 

για τη λήξη του σχολικού έτους  

2024-2025 

 

Τρίτη 10 Ιουνίου 2025 

 19:30 «Τα παιδιά ζωγραφίζουν…» 
Μουσικό ταξίδι με την Ορχήστρα της Δ΄ τάξης που οργανώνει και 
συντονίζει η Εκπαιδευτικός Μουσικής Αγωγής, κα Σαντίνα Σουγιάννη 
 

 20:30 «Άντε να λύσουμε… να ξεκινήσουμε…» 
Μουσικό ταξίδι με την Ορχήστρα της Ε΄ τάξης που οργανώνει και 
συντονίζει η Εκπαιδευτικός Μουσικής Αγωγής, κα Σαντίνα Σουγιάννη 

Τετάρτη 11 Ιουνίου 2025 

 19:30 «Φτάσε όπου δεν μπορείς, παιδί μου» 
Αποχαιρετιστήρια εκδήλωση για την Στ΄ τάξη που οργανώνουν οι 
Υπεύθυνες Εκπαιδευτικοί των τμημάτων, κα Αγγελική Πλατή και κα 
Μαρία Καράμπελα και πλαισιώνουν η Εκπαιδευτικός Μουσικής Αγωγής, 
κα Σαντίνα Σουγιάννη με την ορχήστρα της, η Εκπαιδευτικός 
Εικαστικών, κα Σοφία Ανδρεάδη με τα έργα των μαθητριών και των 
μαθητών και η Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής, κα Ελένη Καραΐσκου με 
παραδοσιακούς χορούς. Αρωγός ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων  

Πέμπτη 12 Ιουνίου 2025 

 20:00 «Οι αλεπουδίτσες διασκεδάζουν» 
Δραματοποιώντας τους Μύθους του Αισώπου σε κείμενα της κας Μίνας  
Καραγιαννάκου, από τα παιδιά της Πρώτης Δημοτικού.  
Μια εκδήλωση που οργανώνει η Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός της τάξης, κα 
Κατερίνα Χατζηαναγνώστου και πλαισιώνουν η Εκπαιδευτικός της 
Θεατρικής Αγωγής, κα Κατερίνα Μαγαράκη,  η Εκπαιδευτικός Μουσικής 
Αγωγής, κα Σαντίνα Σουγιάννη, με τις ιδέες της Εκπαιδευτικού 
Εικαστικών, κ. Σοφίας Ανδρεάδη.  
 



 
 
Συνεργάστηκαν στη δράση, η Εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης,  
κα Μαριγιάννα Φιλοϊτη και ο Ειδικός Παιδαγωγός κ. Γιάννης Αλεξίου  

 

Παρασκευή 13 Ιουνίου 2025 

 08:15 έως 10:00  
Ενημέρωση - απόδοση Βαθμολογίας και Τίτλων Προόδου και 
Απολυτηρίων στους γονείς των μαθητριών και μαθητών  
 

 08:30 «Ειρήνη»  
 
Θεατρική παράσταση που δημιούργησε και οργάνωσε η Υπεύθυνη 
Εκπαιδευτικός του τμήματος Β2, κα Ευαγγελία Αυγεραντώνη  

  

 08:15 «Άσπρα καράβια τα όνειρά μας…»  
Μουσικοχορευτική εκδήλωση σε συνεργασία της Υπεύθυνης 
Εκπαιδευτικού του Β1 τμήματος, κα Άννα Πανουσοπούλου με την 
εκπαιδευτικό Μουσικής Αγωγής, κα Σαντίνα Σουγιάννη και την 
Εκπαιδευτικό Φυσικής Αγωγής, κα Ελένη Καραϊσκου 

 

 08:15 «Ταξιδεύοντας στην Ελλάδα» 

Ένα μουσικό μωσαϊκό ταξιδιωτικών εμπειριών από τις ιδιαίτερες 
πατρίδες των παιδιών του τμήματος Ε2 που οργάνωσε ο Υπεύθυνος 
Εκπαιδευτικός του τμήματος, κ. Στάθης Σάπικας, η Εκπαιδευτικός 
Μουσικής Αγωγής, κα Σαντίνα Σουγιάννη, είχε τη μουσική επιμέλεια και 
η Εκπαιδευτικός Πληροφορικής, κα Σοφία Κατσουράκη, είχε την 
τεχνική επιμέλεια του power point  

Καλοκαιράκι έχει η καρδιά μου… 

Σας περιμένουμε στις εκδηλώσεις μας! 
 


